



Měsíční plán 2.C

říjen 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 7. 10. – ředitelské volno• 14. - 16. 10 proběhne 25. ročník celonárodní veřejné sbírky “Bílá pastelka” na podporu speciálních služeb pro nevidomé a slabozraké. Děti všech ročníků budou mít možnost si od zástupců Žákovského parlamentu zakoupit bílou pastelku - symbol podpory lidem se zrakovým postižením. Cena jedné pastelky je 30 Kč.• 15. 10. 17:00 jednání výboru SRPDŠ, účastní se zvolení zástupci naší třídy• 31. 10. <u>Kavárna pro rodiče</u> – Matematika Hejného pro 2. ročník. Bližší informace upřesním.• 28. 10. – státní svátek• 29. + 30. 10. – podzimní prázdniny
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 2. 10. Třídnická hodina – děti si přinesou jednu osobní věc, ke které mají blízký vztah (např. oblíbená hračka, talisman apod.)• 3. 10. Naivní divadlo - <u>Návštěva divadelního představení Do stopy</u> Sejdeme se v 8 hodin v naší třídě a do 9:30 hod. proběhne výuka. Děti si přinesou vše jako každý den a 2 jízdenky na MHD, také vhodné oblečení a obuv do divadla. Vstupné 80,- Kč uhradím z třídního fondu.• 14. 10. Botanická zahrada Liberec – návštěva programu Poklady lesa. Sejdeme se v 8 hodin v naší třídě. Děti si přinesou vše jako každý den. Vstupné 25,- uhradím z třídního fondu.• 24. 10. – badatelská výuka – cesta za tajemstvím Viklanu S sebou: batoh, 2 jízdenky na MHD, svačina, pití, čip, vhodné oblečení a obuv. Návrat mezi 12 – 13 hod na oběd. Uskutečníme při příznivém počasí, budu vás informovat. <p>V plánu máme také navštívit Galerii, konkrétní termín bude upřesněn, je v jednání.</p> <p>Pomůcky</p> <ul style="list-style-type: none">• Žádám o každodenní kontrolu vhodně vybaveného penálu.• Na Dílnu čtení – půlená hodina českého jazyka ve středu nebo ve čtvrtek – si druháček přinese vlastní knihu, kterou právě čte. Je velmi vhodné, aby to bylo kniha, kterou s dětmi čtete aktuálně – je tedy rozečtená, nikoliv už dočtená. Kniha by měla být odpovídající věku dítěte! Žádoucí také je, když se ve čtení textu v dětské knize střídáte a o textu si s dětmi povídáte. Tipy na pěkné knihy můžete nalézt např. na webu mravenčí chůva.• K převlečení na TV, prosím, o doplnění ponožek. Mohou být protiskluzové. Hygienu a výměnu převlečení si regulujete sami. Dětem připomenu odnesení na vyprání vždy před delším volnem.
Učivo: Čj	<ul style="list-style-type: none">• Abeceda - hláska, písmeno, slovo, věta• Opis a přepis písmen, slov• Diktát jednoduchých slov• Věta a její náležitosti



<p>M</p> <p>Prv</p> <p>Aj</p>	<ul style="list-style-type: none">• Sčítání a odčítání v oboru do 30• Poznáváme dědu Lesoně – rozdělujeme zvířátka i mince• Parketujeme a poznáváme tvary a barvy• Objevujeme cyklotrasy <ul style="list-style-type: none">• Změny v přírodě na podzim• Živá a neživá příroda• Bezpečná cesta do školy• Bádáme <ul style="list-style-type: none">• Skupina p. učitelky Pavelčákové: V říjnu budeme procvičovat slovesa psát, mluvit, počítat, poslouchat, číst. Zopakujeme si barvy a naučíme se tato slova: pruhy, hvězdy, puntíky, čáry.• Skupina p. učitelky Gabarové: Unit 2 - Colours and patterns - slovní zásoba - barvy a vzory, názvy oblečení, použití sloves "wear" - mít na sobě.
<p>Krátké zprávy, domácí úkoly</p>	<p>Domácí úkoly psané podle každodenního zápisu v úkolníčku zepředu. Hlasité čtení krátkého textu podle zápisu v úkolníčku zezadu.</p> <p>Nepravidelně zadané dobrovolné domácí úkoly z prvouky – badatelství. Děti si zapamatují a splní dobrovolně, nepovinně. Dobrovolné DÚ z pracovního sešitu matematiky www.skolasnadhledem.cz, vždy jen ze stran, které jsou vypočítány, doplněny.</p> <p style="text-align: right;"><i>Přeji Vám příjemné podzimní dny. Martina Gončarová</i></p>